

我孫子市公告第 9 3 号

我孫子市公募型競争入札公告の一部訂正

令和 4 年 8 月 1 日我孫子市公告第 8 6 号（我孫子市公募型競争入札公告）の一部を次のように訂正する。

令和 4 年 8 月 2 9 日

我孫子市長 星 野 順一郎

1 対象案件

発注番号 2 2 6 3 4

件名 4 - 1 ・久寺家 1 丁目地先下水道管路改築（管更正・布設替え）工事

2 訂正内容

Ⅱ 入札に付す発注案件別の公告文の発注番号 2 2 6 3 4、4 - 1 ・久寺家 1 丁目地先下水道管路改築（管更正・布設替え）工事について、件名「4 - 1 ・久寺家 1 丁目地先下水道管路改築（管更正・布設替え）工事」を「4 - 1 ・久寺家 1 丁目地先下水道管路改築（管更生・布設替え）工事」に、履行概要のうち「管きよ更正工」を「管きよ更生工」に訂正する。

3 適用年月日

令和 4 年 8 月 1 日